

# 切实推动纪检监察队伍建设实现“三提升” 登封146名纪检监察干部签字承诺 自觉接受最严格的约束和监督

本报讯 为深入推进登封市纪检监察干部队伍自身建设,根据郑州市纪委“学党史、悟思想、强担当、重执行、树形象”自身建设百日提升行动相关精神,登封市纪委监委制订百日提升行动实施方案,成立百日提升行动领导小组,细化职能分工,将学习教育、查纠整改、建章立制有机融入政治生活和日常工作。

方案围绕“为何开展、如何

开展、怎样开展好”三方面对纪检监察干部队伍政治能力、业务本领、作风形象的建设提升作出详细部署和具体要求。146名纪检监察干部逐一在承诺板上签字承诺,以“干在实处、站在首位”政治建设为统领,自觉接受最严格的约束和监督。大家一致表示,要以钉钉子的精神高质量完成各个阶段的任务,以崭新的面貌、过硬的能力、扎实的作风展现纪检监察干部政治担当

和政治作为。

登封市委常委、市纪委书记、市监委代主任周纪斌表示,要把自身建设百日提升行动作为一项政治任务,以真重视、真执行和真落实的政治站位,细化规范措施,出台配套制度,创新开展、落实百日提升各项活动内容,切实推动纪检监察队伍建设实现政治能力、业务本领、作风形象“三提升”。  
登封融媒记者 胡建邦

## 登封市直一幼 举行教师节主题升旗仪式

本报讯 9月10日,登封市直属第一幼儿园组织全体教师举行升旗仪式。升旗仪式上,先后为郑州市优秀教师曹柳苑、郑州市师德先进个人袁丽娟、登封市优秀教师张菲菲,以及获得登封市优秀教育工作者、登封市师德先进个人和登封市新时代“四个引路人”称号的教师进行了颁奖,郑州市、登封市优秀教师和师德先进个人代表发言,号召一幼全

体教师,在未来的日子里,要更加努力,不忘初心、牢记使命,用伟大的爱做好教育生活中的每一件小事,激励全体教师以昂扬的精神迎接新学期。最后,大家在国旗下宣誓,承诺坚守“立德树人”的初心,廉洁从教,争做新时代“四有”好教师,切实担当“为党育人、为国育才”的光荣使命。  
登封融媒记者 胡建邦  
通讯员 王晓霞

## 塔沟武校娄佳怡 夺得全运会滑板铜牌

本报讯 9月10日~11日,第十四届全国运动会滑板项目决赛在西安·阎良石川河极限运动中心滑板场地举行。在女子滑板碗池比赛中,由登封塔沟武校选送的娄佳怡夺得滑板比赛项目铜牌。

18岁的娄佳怡于2015年到登封塔沟武校习武。2017年7月,在国家体育总局社会体育指导中心选拔小组到塔沟武校选拔奥运会滑板项目队员时,娄佳怡经过平板支撑、往返跑、负重站蹲起等10余项测试后顺利入选。作为一名武术跨项滑板选

手,娄佳怡进步神速,在国内的比赛中多次取得好成绩。2018年,娄佳怡在第十八届印尼亚运会中获得女子碗池组第五名。近年来,登封塔沟武校结合国家体育总局跨界跨项选材重要举措,提出了“武术+”体育人才培养理念,以武术为基础,根据习武孩子身体素质条件,科学谋划、因材施教,先后向国家极限运动、滑雪运动和河南省短道速滑等9个项目输送了283名苗子队员,并在国内外大赛上多次摘金夺银。  
登封融媒记者 吴素静 李剑

## 告成镇初级中学教师梁巧丽 入选省级乡村教师培养奖励计划名单

本报讯 9月10日,河南省教育厅公布了2021年乡村优秀青年教师培养奖励计划入选教师名单,其中,登封市告成镇初级中学青年教师梁巧丽入选。

梁巧丽大学毕业后就扎根在乡村教育事业中。据学校相关负责人介绍,梁巧丽参加工作10年来,凭着扎实的工作作风、严谨的治学态度和不懈的努力及优秀的教学成绩,多次获得表彰。

据了解,河南省教育厅将依托省级名师、省级骨干教师等培育平台,把入选的乡村优秀青年教师按条件、分批纳入中原名师工作室进行培养,并将联合河南省教育发展基金会入选人员进行奖励。同时,各市县要将入选的乡村优秀青年教师,纳入当地骨干教师、名师等培养序列,予以重点支持。  
登封融媒记者 王朝锋

## 登封市市场监督管理局 加大监督抽检 强化食品安全

本报讯 为保障灾后恢复及疫情防控期间人民群众食品安全,近日,登封市市场监督管理局多措并举加大监督抽检力度,确保食品安全。

为提高不合格食品快速筛查能力,保障“舌尖上的安全”,登封市市场监督管理局对大中型超市、小区周边蔬菜肉食店及农贸市场等群众消费集中度较高的重点场所,开展多点位、多

种类、多频次的食品快速检测。为有效保障人民群众“菜篮子”安全,深入开展“我为群众办实事”实践活动,登封市市场监督管理局还在农贸市场、商场超市开展了食品安全“你送我检”活动。通过悬挂条幅、设立快检操作台、发放食品安全宣传材料等方式,积极引导消费者参与到活动中来。  
登封融媒记者 胡建邦

# 登封市见义勇为协会 召开先进个人(群体)表彰大会 进一步弘扬见义勇为精神

本报讯 “我只是做了一件力所能及、很平常的事情,没想到获得了这份荣誉,心里很激动。如果今后再遇到类似事情,我仍然会站出来发扬见义勇为精神,弘扬社会正能量。”9月8日,在登封市见义勇为先进个人(群体)表彰大会现场,见义勇为模范王建伟话语坚定。

本次大会表彰了登封市见义勇为英雄、先进6人,其中,常松义、王振杰被授予登封市“见义勇为先进个人”荣誉称号,每人获得5万元奖励;王现武与范晓斌、王建伟与范建军被授予登封市“见义勇为先进群体”荣誉称号,每个群体获得5万元奖励。

据悉,自2021年4月16日登封市见义勇为协会成立以来,该协会以见义勇为精神宣传为主线,以见义勇为事迹收集、核



实为重点,以见义勇为为表彰奖励和抚恤为保障,进一步弘扬见义勇为精神,形成“人人支持见义勇为工作、人人参与见义勇为事业、人人倡导见义勇为行为”的良好局面,激励全市人民学习英

雄。截至目前,已收集到见义勇为事件近20起,已按法定程序认定见义勇为事件5起,其中两起典型事件正在申请郑州市级认定。  
登封融媒记者 王朝锋 文/图

# 拾金不昧 登封环卫工人传递满满正能量

本报讯 “我们是登封市双喜文化传播有限公司,前段时间,因为大批婚庆单子取消,没什么收入,就准备拿房产抵押贷款给职员发工资。今天路上赶得急,包掉了也没发现,要不是你们公司的人捡到,真不知道该怎么办。”近日,登封市民李女士将一面写有“高风亮节品德高 拾金不昧暖人心”的锦旗,送

到了登封做蓝得环保环卫综合管理员宋丛丛手中,并一再表示感谢。

事情得从9月1日说起。那天早晨下着大雨,上班的路上,宋丛丛行经棋盘山公园门口附近时,发现地上有一个黄色的包鼓鼓囊囊的,打开一看,里面有银行卡、车钥匙、房本、现金。失主丢失财物一定非常着

急,于是,宋丛丛便在原地等待。可等了几十分钟也未见有人来认领,便向项目经理反映。项目经理选择了报警。当天中午,有两个人急急忙忙赶到项目部,经过核实,失主李女士领回了包和现金。

郑报全媒体记者 袁建龙  
登封融媒记者 王朝锋  
通讯员 赵正锋

